Герои сказок 

в гостях  у детей
Из опыта работы  детского сада «Айгуль»
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Наш детский сад «Айгуль» (в переводе «лунный цветок») расположен далеко от больших городов, в самобытном уральском селе Арасланово. Оно окружено русскими селениями, но по-прежнему хранит свою национальную культуру и речь.  
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Уже стало традицией каждый год в начале зимы оформлять участок вокруг детского сада сказочными фигурами, сделанными из снега. С фантазией подходят к этому мероприятию сотрудники дошкольного учреждения, родители. 
Старшие дети тоже принимают самое активное участие в подготовке и постройке снежных скульптур: подносят снег на своих лопаточках, советуют, какого любимого героя сказок надо вылепить, смотрят за  малышами, чтобы те не ломали эти произведения искусства. А рецепт снежного теста прост: в ведро, до половины наполненное водой, надо положить чистый, пушистый снег. Тесто готово!


Пребывание  на свежем воздухе укрепляет здоровье, активизирует двигательную деятельность, познавательные  возможности. Благодаря прогулкам ребенок становится более уравновешенным, спокойным, улучшается аппетит и сон. Незаметно исчезает повышенная возбудимость, появляется бодрость и жизнерадостное настроение. 
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От белого однообразного пейзажа устают глазки малышей, ухудшается  зрение, они постоянно нуждаются в разнообразии цвета  и объектов. Вот почему наш снежный городок мы считаем не просто красивым, но и полезным.                  


Приглашаем на экскурсию в наше снежное царство. У входа всех встречают Дед Мороз со Снегурочкой, снеговики и три веселые яркие матрешки в нарядных сарафанах. 
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Главная на участке - ледяная горка, дети очень любят кататься на ледянках,  
готовы не вставать с них хоть всю прогулку. Ведь это не только забава, но и возможность упражняться в преодолении страха. 
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У ребенка формируются решительность, смелость. Огромная змея, черепаха, крокодил зовут детей походить по спинке, упражняясь в равновесии, через лапу и хвост крокодила можно перешагивать, с плоской головы спрыгивать. 
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На ледяную черепаху карабкаются, а потом съезжают вниз.  Сколько  счастья на лице малыша, который, преодолев робость, забрался на кита, накормил крокодила! Можно перебегать от одной постройки к другой, прятаться за ними. 
Здесь же раскинулось озеро с плавающими лебедями, на деревьях висят кормушки, скворечники. Дети знают, что зимой, когда глубокий снег покрывает землю, лютует мороз, птицам, особенно мелким, приходится трудно, и ребята  вместе с воспитателями подкармливают их.
Немало времени проводят дети, инсценируя сказки «Теремок», «Лиса и заяц», потому что для этого сооружен домик со столовой и спальней для зверей.
В нашем снежном городке много построек, но ни одной случайной среди них нет. Мы стараемся, чтобы они были не только красивыми, но и безопасными и 
функциональными: в центре  оставили свободное пространство для проведения подвижных игр.
Наши дети знают, что снежный городок сделали их родители, сотрудники детского сада,  несмотря на непогоду, не считаясь со временем, и ценят это. 
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Хочется выразить большую благодарность коллективу (он у нас небольшой), родителям за оптимизм, творчество, за радость, которую дети испытывают, когда приходят в наш детский сад.


С первыми лучами весеннего солнца снежные композиции тают, но не беда. Дети, сотрудники уже думают о следующей зиме, чтобы снова доставить  всем радость.
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Л.Р. Шамгунова,  заведующая  Араслановским детским садом «Айгуль»  
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